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Извештај о резултатима анкетирања дипломираних 
студената у школској 2020/21. години  

На основу члана 25. Закона о високом образовању („Службени Гласник РС“ бр. 88/2017, 
73/2018, 27/2018 – др. закон, 67/2019 и 6/2020 – др.закони), Статута Академије 
струковних студија Јужна Србија бр. 2037/2021 од 04.10.2021. (пречишћен текст за 
изменама и допунама од 24.09.2021.) и чланова 8., 18. и 65. Правилника о стандардима и 
поступцима за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета бр. 387/2020 од 
17.09.2020., Комисија за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета Академије 
Јужна Србија, а на основу достављених и усвојених Извештаја свих одсека у склопу 
Академије Јужна Србија, сачинила је јединствени Извештај о резултатима анкетирања 
дипломираних студената за школску 2020/21.годину.  

Извештај о резултатима анкетирања дипломираних студената активност је која је 
предвиђена Акционом планом за спровођење стратегије обезбеђења квалитета за 
2021.годину (бр. 12/2021 од 12.01.2021, одлука о усвајању бр. 57/2021-2 од 21.01.2021.). 
У оквиру наведене активности, Подкомисије за самовредновање и унутрашње 
обезбеђење квалитета при свим одсецима у склопу Академије Јужна Србија, 
дистрибуирале су анкетне листиће који се тичу мишљења о квалитету студијског 
програма који су дипломирани студенти похађали као и о постигнутим исходима учења. 
На основу резултата анкетирања добијају се важне информације о квалитету сваког 
студијског програма – квалитет наставног процеса (организација студија (простор, 
опрема, литература), квалитет наставног кадра, квалитет дефинисаних циљева и садржаја 
наставног програма, актуелност наставног програма и исходи учења.  

На Одсеку за пословне студије Блаце, укупно 78 дипломираних студената исказали су 
своје мишљење: 

- Укупне оцене квалитета организације студија на свим студијским програмима 
крећу се у рангу од 4,62 до 4,86 – укупна просечна оцена 4,75, 

- Укупне оцене садржаја наставног програма крећу се у рангу од 4,68 до 4,88 – 
укупна просечна оцена 4,79, 

- Оцене учешћа студената у настави крећу се у рангу од 4,30 до 4,83 – укупна 
просечна оцена 4,63, 
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- Опште оцене наставника на студијским програмима крећу се у рангу од 4,56 до 
4,97 – укупна просечна оцена 4,83, 

- Укупна оцена студија на свим студијским програмима креће се у рангу од 4,50 до 
5,00 – укупна оцена студија 4,82. 

 
У делу упитника који захтева описне одговоре, а који се тиче замерки, похвала и 
сугестија за побољшање квалитета студијских програма, студенти овог Одсека су 
посебно истакли висок степен задовољства професорима и наставницима али и указали 
на неопходност иновирања техничке опреме и већи степен доступности основне и 
допунске литературе.  
 
На Одсеку за студије васпитача Бујановац, укупно 32 дипломирана студента исказало је 
своје мишљење: 

- Укупне оцене квалитета организације студија на свим студијским програмима 
крећу се у рангу од 3,97 до 4,43, 

- Укупне оцене садржаја наставног програма крећу се у рангу од 4,23 до 4,42 
- Оцена учешћа студената у настави износи 4,40 
- Опште оцене наставника на студијским програмима крећу се у рангу од 4,35 до 

4,47 
- Укупна оцена студија на свим студијским програмима износи 4,61.  

 
На Одсеку за пољопривредно-прехрамбене студије Прокупље, укупно 28 дипломираних 
студената исказало је своје мишљење: 

-  Укупне оцене квалитета организације студија на свим студијским програмима 
крећу се у рангу од 4,56 до 4,90, 

- Укупне оцене садржаја наставног програма крећу се у рангу од 4,50 до 5,00, 
- Оцена учешћа студената у настави износи 4,60, 
- Опште оцене наставника на студијским програмима крећу се у рангу од 4,56 до 

4,83. 
- Укупна оцена студија на свим студијским програмима износи 4,72. 

 
У делу упитника који захтева описне одговоре, а који се тиче замерки, похвала и 
сугестија за побољшање квалитета студијских програма, студенти овог Одсека су 
посебно истакли задовољство приступачношћу професора, добро организованим 
лабораторијским вежбама. Са друге стране, студенти су мишљења да је потребно 
понудити већи број програма стручних пракси у којима би се радило на развоју 
практичних вештина студената. 
 
На Одсеку за пословне студије Лесковац, укупно 13 дипломираних студената исказало 
је своје мишљење: 

- Укупна оцена квалитета организације студија на свим студијским програмима 
износи 4,83, 

- Укупна оцена садржаја наставног програма износи 4,98 
- Оцена учешћа студената у настави износи 4,85 
- Општа оцене наставника на студијским програмима износи 4,91 
- Укупна оцена студија на свим студијским програмима износи 4,92. 

 
У делу упитника који захтева описне одговоре, а који се тиче замерки, похвала и 
сугестија за побољшање квалитета студијских програма, студенти овог Одсека су 
истакли задовољство системом за е-учење који је посебно погодан за студенте који су у 



3 

радном односу као и програмима стручне праксе који су допринели бољем савладавању 
теорије.  

На Одеку за технолошко-уметничке студије Лесковац, укупно 53 дипломираних 
студената исказало је своје мишљење: 

- Укупна оцена садржаја наставног програма износи 4,75 
- Опште оцене наставника на студијским програмима крећу се у рангу од 4,59 до 

4,90. 

С обзиром да је на појединим одсецима обухваћен мањи обим дипломираних студената 
а услед тренутне лоше епидемиолошке ситуације, Комисија за самовредновање 
предлаже да се убудуће, анкетни обрасци дистрибуирају преко Службе за студентске 
послове (а на дан одбране завршног/дипломског рада). На овај начин анкетирање 
дипломираних студената ће се вршити током целе године а обрада прикупљених 
података вршиће се једном годишње. 

На основу добијених резултата, Комисија за самовредновање закључује да су 
дипломирани студенти показали високи ниво задовољства организацијом студија, 
садржајима наставних програма, сопствених учешћем у настави, а пре свега квалитетом 
наставника тј. степеном њиховог ангажовања у процесу реализације наставног процеса. 
Укупна оцена студија на свим одсецима креће се у рангу од 4,61 до 4,92 што је јако висока 
оцена (опсег 0-5).  

Комисија за самовредновање даје предлог да се у наредном периоду уложе додатни 
напори како би се на прави начин одговорило на сугестије студената а по питању увођења 
нових програма стручних пракси, набавке нове опреме и литературе.  

Доставити: 
- Наставно-стручном већу Академије струковних студија Јужна Србија 
- Архиви 

У Лесковцу, 09.12.2021. 

Председник Комисије за самовредновање 
и унутрашње обезбеђење квалитета 

Академије струковних студија Јужна Србија 
МSc. Ивана Јовановић Николић 

________________________________________ 
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ИЗВЕШТАЈ О РЕЗУЛТАТИМА  
АНКЕТИРАЊА ДИПЛОМИРАНИХ СТУДЕНАТА  

У ШКОЛСКОЈ 2020/21. ГОДИНИ 
 

 
 

Анкетирање дипломираних студената током 2021. године у Одсеку за пословне 
студије Блаце, Академије струковних студија Јужна Србија, спроведено је у периоду од 
јула до септембра, када највећи проценат студената пријављује одбрану завршног рада. 
Студенти су били у обавези да приликом пријаве одбране завршног рада, у Служби за 
студентске послове попуне анкетне листиће који се тичу њиховог мишљења о 
квалитету студијског програма и постигнутим исходима учења. Унос података, обраду 
и анализу резултата спровела је Поткомисија за самовредновање и унутрашње 
обезбеђење квалитета Одсека за пословне студије Блаце, а према усвојеном Акционом 
плану за спровођење стратегије обезбеђења квалитета за 2021. годину Академије 
струковних студија Јужна Србија. 

 
Како су сви студенти у обавези да своје завршне радове бране у просторијама 

Одсека у Блацу, не постоје посебни подаци о проценту анкетираног узорка који је 
наставу похађао на студијским програмима у високошколским јединицама у Јагодини 
(Финасије и рачуноводство) и Димитровграду (Порези и царина), али се добијени 
резултати односе и на студијске програме у наведеним ВШЈ.  

 
Укупан број анкетираних студената износи 78, од чега је анкетирано укупно 6 

студената на студијском програму Рачунарство и информатика, 31 студент на 
студијском програму Финансије и рачуноводство, 23 студената на студијском 
програму Порези и царина, 8 студената на студијском програму Пословна економија и 
10 студената на студијском програму Туризам. Укупан број студената који су 
дипломирали у периоду од јула до септембра 2021. године износи 101, што значи да је 
анкетирано 77,23% од укупног броја студената који су дипломирали у наведеном 
периоду.  

 
План је да, убудуће, анкетни обрасци буду стално доступни у Служби за 

студентске послове како би се анкетирање дипломираних студената вршило током 
целе године. Обрада прикупљених података вршиће се једном годишње.  

 
Структуру анкетираних студената чини:  
 

 1,28% студената са оствареним просеком током студирања у рангу 6,00-7,00, 
 28,21% студената са оствареним просеком током студирања у рангу 7,00-8,00, 
 50,00% студената са оствареним просеком током студирања у рангу 8,00-9,00, и  
 20,51% студената са оствареним просеком током студирања у рангу 9,00-10,00. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

  
На студијском програму Рачунарство и информатика у вредновању је 

учествовало укупно 6 студената. Структуру анкетираних студената чини 33% 
студената са оствареним просеком током студирања у рангу 7,00-8,00 и 66,67% 
студената са оствареним просеком током студирања у рангу 8,00-9,00. 

 



Просечни резултати анкета о мишљењу дипломираних студената о квалитету 
студијског програма и постигнутим исходима учења на студијском програму 
Рачунарство и информатика приказани су у следећој табели. 

   
ОРГАНИЗАЦИЈА СТУДИЈА 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4.83 

Настава је била редовна и у пуном трајању 4.83 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4.83 

Доступност основне и помоћне литературе  5.00 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4.83 

Организација студија / УКУПНО 4.86 

САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја очекивања 4.83 

Циљеви студијског програма су јасно дефинисани 5.00 

Садржај студијског програма је актуелан и практично примењив 4.67 

Студијски програм омогућује стицање одговарајућих општих и стручних 
знања 5.00 

Студијски програм омогућује стицање професионалних вештина и 
способности 4.67 

Студијски програм оспособљава студенте за разумевање савремених 
трендова, истраживање појава и проблема, давање креативних предлога за 
њихово решавање 

5.00 

Однос броја обавезних и изборних предмета на студијском програму је 
одговарајући 5.00 

Задовољство компетенцијама, стечених завршетком студија 4.83 

Садржај наставног програма / УКУПНО 4.88 

УЧЕШЋЕ СТУДЕНАТА У НАСТАВИ 

Студенти активно учествују у настави 4.83 

ОПШТА ОЦЕНА НАСТАВНИКА НА СТУДИЈСКОМ ПРОГРАМУ 

Делују стручно и сигурно 5.00 

Излажу разумљиво 5.00 

У излагању делују уверљиво 4.83 

Обрадили су планирану материју 5.00 

Презентовани примери су савремени и у складу са потребама професије 5.00 

Општа оцена наставника на студијском програму / УКУПНО 4.97 

УКУПНА ОЦЕНА СТУДИЈА 5.00 
 

Табела 1. Просечни резултати анкета о мишљењу дипломираних студената  
на студијском програму Рачунарство и информатика  

 



У делу анкете са питањима која захтевају описне одговоре, дипломирани 
студенти на студијском програму Рачунарство и информатика изразили су посебно 
задовољство својим професорима и њиховом посвећености студентима, а међу 
предлозима за побољшање студијског програма истичу се мишљења да ништа не треба 
мењати. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 
На студијском програму Финансије и рачуноводство у вредновању је 

учествовао укупно 31 студент. Структуру анкетираних студената чини 3,22% студената 
са оствареним просеком током студирања у рангу 6,00-7,00, 25,81% студената са 
оствареним просеком током студирања у рангу 7,00-8,00, 45,16% студената са 
оствареним просеком током студирања у рангу 8,00-9,00 и 25,81% студената са 
оствареним просеком током студирања у рангу 9,00-10,00. 

  
Просечни резултати анкета о мишљењу дипломираних студената о квалитету 

студијског програма и постигнутим исходима учења на студијском програму 
Финансије и рачуноводство приказани су у следећој табели. 

   
ОРГАНИЗАЦИЈА СТУДИЈА 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4.77 

Настава је била редовна и у пуном трајању 4.81 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4.81 

Доступност основне и помоћне литературе  4.84 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4.74 

Организација студија / УКУПНО 4.79 

САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја очекивања 4.87 

Циљеви студијског програма су јасно дефинисани 4.94 

Садржај студијског програма је актуелан и практично примењив 4.81 

Студијски програм омогућује стицање одговарајућих општих и стручних 
знања 4.84 

Студијски програм омогућује стицање професионалних вештина и 
способности 4.77 

Студијски програм оспособљава студенте за разумевање савремених 
трендова, истраживање појава и проблема, давање креативних предлога за 
њихово решавање 

4.90 

Однос броја обавезних и изборних предмета на студијском програму је 
одговарајући 4.87 

Задовољство компетенцијама, стечених завршетком студија 4.94 

Садржај наставног програма / УКУПНО 4.87 

УЧЕШЋЕ СТУДЕНАТА У НАСТАВИ 

Студенти активно учествују у настави 4.81 



ОПШТА ОЦЕНА НАСТАВНИКА НА СТУДИЈСКОМ ПРОГРАМУ 

Делују стручно и сигурно 4.97 

Излажу разумљиво 4.87 

У излагању делују уверљиво 4.90 

Обрадили су планирану материју 4.90 

Презентовани примери су савремени и у складу са потребама професије 4.90 

Општа оцена наставника на студијском програму / УКУПНО 4.91 

УКУПНА ОЦЕНА СТУДИЈА 4.90 
 

Табела 2. Просечни резултати анкета о мишљењу дипломираних студената  
на студијском програму Финансије и рачуноводство  

 
У делу анкете са питањима која захтевају описне одговоре, дипломирани 

студенти на студијском програму Финансије и рауноводство изразили су посебно 
задовољство садржајем студијског програма и односу професора према студентима, 
док се међу предлозима за побољшање студијског програма истичу сугестије да би 
техничка опрема требало да буде савременија. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 
На студијском програму Порези и царина у вредновању је учествовало укупно 

23 студената. Структуру анкетираних студената чини 30,44% студената са оствареним 
просеком током студирања у рангу 7,00-8,00, 56,52% студената са оствареним 
просеком током студирања у рангу 8,00-9,00 и 13,04% студената са оствареним 
просеком током студирања у рангу 9,00-10,00. 

  
Просечни резултати анкета о мишљењу дипломираних студената о квалитету 

студијског програма и постигнутим исходима учења на студијском програму Порези и 
царина приказани су у следећој табели. 

   
ОРГАНИЗАЦИЈА СТУДИЈА 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4.70 

Настава је била редовна и у пуном трајању 4.74 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4.78 

Доступност основне и помоћне литературе  4.74 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4.61 

Организација студија / УКУПНО 4.71 

САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја очекивања 4.83 

Циљеви студијског програма су јасно дефинисани 4.87 

Садржај студијског програма је актуелан и практично примењив 4.78 

Студијски програм омогућује стицање одговарајућих општих и стручних 
знања 4.91 



Студијски програм омогућује стицање професионалних вештина и 
способности 4.83 

Студијски програм оспособљава студенте за разумевање савремених 
трендова, истраживање појава и проблема, давање креативних предлога за 
њихово решавање 

4.74 

Однос броја обавезних и изборних предмета на студијском програму је 
одговарајући 4.78 

Задовољство компетенцијама, стечених завршетком студија 4.74 

Садржај наставног програма / УКУПНО 4.81 

УЧЕШЋЕ СТУДЕНАТА У НАСТАВИ 

Студенти активно учествују у настави 4.70 

ОПШТА ОЦЕНА НАСТАВНИКА НА СТУДИЈСКОМ ПРОГРАМУ 

Делују стручно и сигурно 4.91 

Излажу разумљиво 4.74 

У излагању делују уверљиво 4.83 

Обрадили су планирану материју 4.87 

Презентовани примери су савремени и у складу са потребама професије 4.91 

Општа оцена наставника на студијском програму / УКУПНО 4.85 

УКУПНА ОЦЕНА СТУДИЈА 4.83 
 

Табела 2. Просечни резултати анкета о мишљењу дипломираних студената  
на студијском програму Порези и царина  

 
У делу анкете са питањима која захтевају описне одговоре, дипломирани 

студенти на студијском програму Порези и царина изразили су посебно задовољство 
ангажованошћу својих професора и њиховом посвећености студентима, док се међу 
предлозима за побољшање студијског програма истичу сугестије да би литература 
требало да буде присупачнија. 

  
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 
На студијском програму Пословна економија у вредновању је учествовало 

укупно 8 студената. Структуру анкетираних студената чини 37,50% студената са 
оствареним просеком током студирања у рангу 7,00-8,00, 37,50% студената са 
оствареним просеком током студирања у рангу 8,00-9,00 и 25,00% студената са 
оствареним просеком током студирања у рангу 9,00-10,00. 

  
Просечни резултати анкета о мишљењу дипломираних студената о квалитету 

студијског програма и постигнутим исходима учења на студијском програму 
Пословна економија приказани су у следећој табели. 

   
ОРГАНИЗАЦИЈА СТУДИЈА 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4.63 

Настава је била редовна и у пуном трајању 5.00 



Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4.75 

Доступност основне и помоћне литературе  4.50 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4.88 

Организација студија / УКУПНО 4.75 

САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја очекивања 4.88 

Циљеви студијског програма су јасно дефинисани 4.63 

Садржај студијског програма је  актуелан и практично примењив 4.50 

Студијски програм омогућује стицање одговарајућих општих и стручних 
знања 4.75 

Студијски програм омогућује стицање професионалних вештина и 
способности 4.38 

Студијски програм оспособљава студенте за разумевање савремених 
трендова, истраживање појава и проблема, давање креативних предлога за 
њихово решавање 

4.88 

Однос броја обавезних и изборних предмета на студијском програму је 
одговарајући 4.88 

Задовољство компетенцијама, стечених завршетком студија 4.88 

Садржај наставног програма / УКУПНО 4.72 

УЧЕШЋЕ СТУДЕНАТА У НАСТАВИ 

Студенти активно учествују у настави 4.50 

ОПШТА ОЦЕНА НАСТАВНИКА НА СТУДИЈСКОМ ПРОГРАМУ 

Делују стручно и сигурно 5.00 

Излажу разумљиво 4.75 

У излагању делују уверљиво 4.88 

Обрадили су планирану материју 4.88 

Презентовани примери су савремени и у складу са потребама професије 4.88 

Општа оцена наставника на студијском програму / УКУПНО 4.88 

УКУПНА ОЦЕНА СТУДИЈА 4.88 
 

Табела 4. Просечни резултати анкета о мишљењу дипломираних студената  
на студијском програму Пословна економија  

 
У делу анкете са питањима која захтевају описне одговоре, дипломирани 

студенти на студијском програму Пословна економија изразили су посебно 
задовољство својим професорима. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 
На студијском програму Туризам у вредновању је учествовало укупно 10 

студената. Структуру анкетираних студената чини 20,00% студената са оствареним 



просеком током студирања у рангу 7,00-8,00, 50,00% студената са оствареним 
просеком током студирања у рангу 8,00-9,00 и 30,00% студената са оствареним 
просеком током студирања у рангу 9,00-10,00. 

  
Просечни резултати анкета о мишљењу дипломираних студената о квалитету 

студијског програма и постигнутим исходима учења на студијском програму Туризам 
приказани су у следећој табели. 

   
ОРГАНИЗАЦИЈА СТУДИЈА 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4.60 

Настава је била редовна и у пуном трајању 4.30 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4.70 

Доступност основне и помоћне литературе  4.70 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4.80 

Организација студија / УКУПНО 4.62 

САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја очекивања 4.70 

Циљеви студијског програма су јасно дефинисани 4.70 

Садржај студијског програма је актуелан и практично примењив 4.60 

Студијски програм омогућује стицање одговарајућих општих и стручних 
знања 4.60 

Студијски програм омогућује стицање професионалних вештина и 
способности 4.80 

Студијски програм оспособљава студенте за разумевање савремених 
трендова, истраживање појава и проблема, давање креативних предлога за 
њихово решавање 

4.70 

Однос броја обавезних и изборних предмета на студијском програму је 
одговарајући 4.70 

Задовољство компетенцијама, стечених завршетком студија 4.60 

Садржај наставног програма / УКУПНО 4.68 

УЧЕШЋЕ СТУДЕНАТА У НАСТАВИ 

Студенти активно учествују у настави 4.30 

ОПШТА ОЦЕНА НАСТАВНИКА НА СТУДИЈСКОМ ПРОГРАМУ 

Делују стручно и сигурно 4.60 

Излажу разумљиво 4.60 

У излагању делују уверљиво 4.60 

Обрадили су планирану материју 4.50 

Презентовани примери су савремени и у складу са потребама професије 4.50 

Општа оцена наставника на студијском програму / УКУПНО 4.56 



УКУПНА ОЦЕНА СТУДИЈА 4.50 
 

Табела 5. Просечни резултати анкета о мишљењу дипломираних студената  
на студијском програму Туризам  

 
У делу анкете са питањима која захтевају описне одговоре, дипломирани 

студенти на студијском програму Туризам нису имали сугестије и препоруке за 
побољшање квалитета студијског програма. 

 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 
На основу података из Табела 1-5: 
 

 укупне оцене квалитета организације студија на студијским програмима Одсека 
за пословне студије Блаце крећу се у рангу од 4,62 до 4,86; 

 укупне оцене садржаја наставног програма крећу се у рангу од 4,68 до 4,88; 
 оцене учешћа студената у настави крећу се у рангу од 4,30 до 4,83; 
 опште оцене наставника на студијским програмима крећу се у рангу од 4,56 до 

4,97; 
 укупне оцене студија на свим студијским програмима Одсека за пословне 

студије Блаце крећу се у рангу од 4,50 до 5,00. 
  
Просечни резултати анкета о мишљењу дипломираних студената о квалитету 

студијских програма и постигнутим исходима учења на свим студијским 
програмима Одсека за пословне студије Блаце приказани су у следећој табели. 

   
ОРГАНИЗАЦИЈА СТУДИЈА 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4.71 

Настава је била редовна и у пуном трајању 4.74 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4.77 

Доступност основне и помоћне литературе  4.76 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4.77 

Организација студија / УКУПНО 4.75 

САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја очекивања 4.82 

Циљеви студијског програма су јасно дефинисани 4.83 

Садржај студијског програма је актуелан и практично примењив 4.67 

Студијски програм омогућује стицање одговарајућих општих и стручних 
знања 

4.82 

Студијски програм омогућује стицање професионалних вештина и 
способности 

4.69 

Студијски програм оспособљава студенте за разумевање савремених 
трендова, истраживање појава и проблема, давање креативних предлога за 
њихово решавање 

4.84 

Однос броја обавезних и изборних предмета на студијском програму је 4.85 



одговарајући 

Задовољство компетенцијама, стечених завршетком студија 4.80 

Садржај наставног програма / УКУПНО 4.79 

УЧЕШЋЕ СТУДЕНАТА У НАСТАВИ 

Студенти активно учествују у настави 4.63 

ОПШТА ОЦЕНА НАСТАВНИКА НА СТУДИЈСКОМ ПРОГРАМУ 

Делују стручно и сигурно 4.90 

Излажу разумљиво 4.79 

У излагању делују уверљиво 4.81 

Обрадили су планирану материју 4.83 

Презентовани примери су савремени и у складу са потребама професије 4.84 

Општа оцена наставника на студијском програму / УКУПНО 4.83 

УКУПНА ОЦЕНА СТУДИЈА 4.82 
 

Табела 6. Просечни резултати анкета о мишљењу дипломираних студената  
на свим студијским програмима Одсека за пословне студије Блаце  

 
На основу Табеле 6 се закључује да су дипломирани студенти најбоље оценили 

стручност и сигурност наставника (4,90), однос броја обавезних и изборних предмета 
(4,85), степен у којем студијски програм оспособљава студенте за разумевање 
савремених трендова, истраживање појава и проблема, давање предлога за њихово 
креативно решавање (4,84) и савременост и уклађеност презентованих примера са 
потребама професије (4,84), док је најнижу оцену добио параметар о активном учешћу 
студената у настави (4,63).  

Такође, уочава се да су дипломирани студенти најзадовољнији студијским 
програмом Рачунарство и информатика, нарочито у домену доступности литературе 
(5,00), јасно дефинисаним циљевима студијског програма (5,00), могућности стицања 
општих и стручних знања (5,00), начинима на које студијски програм оспособљава 
студенте за разумевање савремених трендова, истраживање појава и проблема, давање 
предлога за њихово креативно решавање (5,00), односом броја обавезних и изборних 
предмета (5,00), али и стручношћу наставника (5,00), њиховим начном излагања (5,00), 
обрадом планиране материје (5,00) и савременошћу презентованих примера (5,00). 
Највећи степен критичности исказали су студенти који су дипломирали на студијском 
програму Туризам, а критике су претежно усмерене на редовност и трајање наставе 
(4,30), као и на степен активног учешћа студената у настави (4,30), на чему треба 
радити у наредном временском периоду. 

 
 
У наставку овог извештаја налази се образац анкетног листића. 
 
 
 
 
 
 



Извештај сачинила: 
 

Поткомисија за самовредновање и унутрашње  
обезбеђење квалитета Одсека за пословне студије Блаце 

 
____________________________________ 

др Александра Јевтовић, председник 
 

____________________________________ 
др Марко Гашић, члан 

 
____________________________________ 

Бојан Васовић, члан 
 
 
 

 
 

 
 



 

 

АНКЕТНИ УПИТНИК ДИПЛОМИРАНИХ СТУДЕНАТА 

Студијски програм:  

Година првог уписа: Датум дипломирања: 

Просечна оцена током студија (заокружити): 6,00-7,00 7,00-8,00 8,00-9,00 9,00-10,00 

Молимо да заокруживањем оцена од 1 до 5 (1 - уопште се не слажем. 2 – не слажем се, 3 – неутралан/на сам,  

4 – слажем се, 5 – у потпуности се слажем), изразите свој став према завршеном студиjском програму на бази оцене 

следећих елемената програма и квалитетa наставног процеса. 

ОРГАНИЗАЦИЈА СТУДИЈА 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама. 1 2 3 4 5 

Настава је била редовна и у пуном трајању. 1 2 3 4 5 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена. 1 2 3 4 5 

Доступност основне и помоћне литературе.  1 2 3 4 5 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе.. 1 2 3 4 5 

САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја очекивања. 1 2 3 4 5 

Циљеви студијског програма су јасно дефинисани 1 2 3 4 5 

Садржај студијског програма је  актуелан и практично примењив 1 2 3 4 5 

Студијски програм омогућује стицање одговарајућих општих и стручних 

знања 
1 2 3 4 5 

Студијски програм омогућује стицање професионалних вештина и 

способности. 
1 2 3 4 5 

Студијски програм оспособљава студенте за разумевање савремених 

трендова, истраживање појава и проблема, давање креативних предлога за 

њихово решавање. 

1 2 3 4 5 

Однос броја обавезних и изборних предмета на студијском програму је 

одговарајући 
1 2 3 4 5 

Задовољство компетенцијама, стечених завршетком студија 1 2 3 4 5 

УЧЕШЋЕ СТУДЕНАТА У НАСТАВИ 

Студенти активно учествују у настави. 1 2 3 4 5 

ОПШТА ОЦЕНА НАСТАВНИКА НА СТУДИЈСКОМ ПРОГРАМУ 

Делују стручно и сигурно. 1 2 3 4 5 

Излажу разумљиво. 1 2 3 4 5 

У излагању делују уверљиво. 1 2 3 4 5 

Обрадили су планирану материју. 1 2 3 4 5 

Презентовани примери су савремени и у складу са потребама професије. 1 2 3 4 5 

УКУПНА ОЦЕНА СТУДИЈА 1 2 3 4 5 



У студијском програму ми се посебно свидело,  посебно сам задовољан/задовољна са 

 

 

 

У студијском програму ми се посебно није свидело,  посебно сам незадовољан/незадовољна са 

 

 

 

Ваши  предлози за побољшање квалитета студијског програма 

 

 

 

 

 

 

 





АКАДЕМИЈА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА ЈУЖНА СРБИЈА 

Одсек за технолошко уметничке студије – Лесковац 
Вилема Пушмана бр.17 16000 Лесковац 

www.vsstle.edu.rs 
 
 
 

 

 

ИЗВЕШТАЈ О РЕЗУЛТАТИМА АНКЕТИРАЊА ПОСЛОДАВАЦА И 

ЊИХОВОГ ЗАДОВОЉСТВА СТЕЧЕНИМ КВАЛИФИКАЦИЈАМА 

СТУДЕНАТА ШКОЛСКЕ 2020/2021. ГОДИНЕ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Лесковац, 2021 
 

 

 



Анкетирање послодавца и њихово задовољство стеченим квалификацијама дипломаца по завршетку 
летњег семестра школске 2020/2021. године на Одсеку за технолошко уметничке студије Лесковац, 
Академије Јужна Србија, спроведено је у периоду 01.06-31.08.2021. године. Постављање анкета на сајт 
Одсека, обраду и анализу реултата спроводи Подкомисија за самовредновање и унутрашње обезбеђење 
квалитета Одсека за технолошко уметничке студије Лесковац, а према усвојеном Акционом плану за 
спровођење стратегије обезбеђења квалитета за 2021. годину Академије Јужна Србија. Анкетни упитник 
задовољство послодавца стеченим квалификацијама дипломаца спроведено је у писменој форми, при 
чему су анкете  касније унете у дигиталну форму за процену на свим студијским програмима и свим 
годинама студија. 

Анкетирано је укупно 5 дипломаца на студијском програму Модни дизајн, 13 дипломаца на студијском 
програму Текстилно инжењерство, 14 дипломаца на студијском програму Текстилна хемија и 
заштита животне средине, 17 дипломаца на студијском програму Безбедност радне и животне 
средине.9 дипломаца на Мастер студијском програму Заштита животне средине , 5 дипломаца на 
Мастер студијском програму Текстилно инжењерство. 

-Просечни резултати и укупна оцена  задовољство послодавца стеченим квалификацијама 
дипломаца на студијским програмима на  Одсеку за технолошко уметничке студије Лесковац је 4,66%. 
 
-Просечни резултати и укупна оцена  организација стручне праксе на студијским програмима на 
Одсеку за технолошко уметничке студије Лесковац је 4,67%. 
 
-Просечни резултати и укупна оцена  садржај наставног програма на студијским програмима на 
Одсеку за технолошко уметничке студије Лесковац је 4,75%. 
 
 

Извештај сачинила:   

Подкомисија за самовредновање и унутрашње  обезбеђење квалитета Одсека за технолошко уметничке 
студије Лесковац 
 

1. Предраг Ђорђевић, члан комисије за самовредновање и контролу 
квалитета Академија струковних студија Јужна Србија______________________________________________________________________ 

2. др Драгана Марковић Николић, председник________________________________________________  

3. др Сузана Ђорђевић, члан________________________________________________________________ 

4. мр Светомир Голубовић, члан____________________________________________________________  
 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА ЗА ПРОЦЕНУ 

задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
БЕЗБЕДНОСТ РАДНЕ И ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ (основне струковне студије) 

 
Подаци о студентима - 17   анонимно анкетираних 
Година студија      I I I Начин студирања               буџет   / самофинансирање  Пол            М/   Ж 

 

Име и презиме наставника     др  Александар Здравковић         
ОРГАНИЗАЦИЈА СТРУЧНЕ ПРАКСЕ 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4,71 - 

Настава је била редовна и у пуном трајању 4,71 - 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4,50 - 

Доступност основне и помоћне литературе 4,61 - 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4,50 - 

Просек: 4,61  
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца 4,64  

Оцените ниво стручног знања дипломца 4,67  

Оцените ниво информатичког знања дипломца 4,72  

Оцените ниво познавања страних језика дипломца 4,72  

Оцените организационе способности дипломца 4,50  

Оцените способност нашег дипломца да ради у тиму 4,61  
Просек: 4,64  

 

САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја 
очекивања. 4,72 - 

Садржај студијског програма је  актуелан и практично примењив. 4,72 - 

Задовољство компетенцијама, стечених завршетком студија.  4,78 - 

Просек: 4,74 - 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 

ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО (основне струковне студије) 
 

Подаци о студентима -   13  анонимно анкетираних 
Година студија      I I I Начин студирања               буџет   / самофинансирање  Пол            М/   Ж 

 

Име и презиме наставника     Александра Мичић         
ОРГАНИЗАЦИЈА СТРУЧНЕ ПРАКСЕ 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4,71 - 

Настава је била редовна и у пуном трајању 4,72 - 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4,67 - 

Доступност основне и помоћне литературе 4,50 - 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4,50 - 

Просек: 4,62  
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца 4,50  

Оцените ниво стручног знања дипломца 4,71  

Оцените ниво информатичког знања дипломца 4,72  

Оцените ниво познавања страних језика дипломца 4,72  

Оцените организационе способности дипломца 4,71  

Оцените способност нашег дипломца да ради у тиму 4,64  
Просек: 4,67  

 

САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја 
очекивања. 4,72 - 

Садржај студијског програма је  актуелан и практично примењив. 4,67 - 

Задовољство компетенцијама, стечених забршетком студија.  4,78 - 

Просек: 4,72 - 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 
 

РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
МОДНИ ДИЗАЈН (основне струковне студије) 

 
Подаци о студентима -  5 анонимно анкетираних 
Година студија      I I I Начин студирања               буџет 5  / самофинансирање  Пол            1М/  4 Ж 

 

Име и презиме наставника     Милена Савић         
ОРГАНИЗАЦИЈА СТРУЧНЕ ПРАКСЕ 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4,50 - 

Настава је била редовна и у пуном трајању 4,71 - 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4,72 - 

Доступност основне и помоћне литературе 4,72 - 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4,61 - 

Просек: 4,65  
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца 4,61  

Оцените ниво стручног знања дипломца 4,61  

Оцените ниво информатичког знања дипломца 4,50  

Оцените ниво познавања страних језика дипломца 4,72  

Оцените организационе способности дипломца 4,50  

Оцените способност нашег дипломца да ради у тиму 4,64  
Просек: 4,59  

 

САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја 
очекивања. 4,72 - 

Садржај студијског програма је  актуелан и практично примењив. 4,78 - 

Задовољство компетенцијама, стечених забршетком студија.  4,67 - 

Просек: 4,72 - 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 

ТЕКСТИЛНА ХЕМИЈА И ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ (основне струковне студије) 
 

Подаци о студентима - 14   анонимно анкетираних 
Година студија      I I I Начин студирања               буџет   / самофинансирање  Пол            М/   Ж 

 

Име и презиме наставника     др  Драгана Марковић Николић         
ОРГАНИЗАЦИЈА СТРУЧНЕ ПРАКСЕ 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4,71 - 

Настава је била редовна и у пуном трајању 4,71 - 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4,72 - 

Доступност основне и помоћне литературе 4,50 - 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4,50 - 

Просек: 4,63  
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца 4,72  

Оцените ниво стручног знања дипломца 4,72  

Оцените ниво информатичког знања дипломца 4,67  

Оцените ниво познавања страних језика дипломца 4,72  

Оцените организационе способности дипломца 4,64  

Оцените способност нашег дипломца да ради у тиму 4,64  
Просек: 4,69  

 

САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја 
очекивања. 4,72 - 

Садржај студијског програма је  актуелан и практично примењив. 4,72 - 

Задовољство компетенцијама, стечених забршетком студија.  4,78 - 

Просек: 4,74 - 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 



РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ТЕКСТИЛНО ИНЖЕЊЕРСТВО (мастер струковне студије) 

 
Подаци о студентима -  12  анонимно анкетираних 
Година студија      I I I Начин студирања               буџет   / самофинансирање  Пол            М/   Ж 

 

Име и презиме наставника     Александра Мичић         
ОРГАНИЗАЦИЈА СТРУЧНЕ ПРАКСЕ 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4,8 - 

Настава је била редовна и у пуном трајању 4,9 - 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4,7 - 

Доступност основне и помоћне литературе 4,50 - 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4,74 - 

Просек: 4,72  
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца 4,8  

Оцените ниво стручног знања дипломца 4,8  

Оцените ниво информатичког знања дипломца 4,8  

Оцените ниво познавања страних језика дипломца 4,7  

Оцените организационе способности дипломца 4,71  

Оцените способност нашег дипломца да ради у тиму 4,82  
Просек: 4,77  

 

САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја 
очекивања. 4,72 - 

Садржај студијског програма је  актуелан и практично примењив. 4,67 - 

Задовољство компетенцијама, стечених забршетком студија.  4,78 - 

Просек: 4,72 - 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



РЕЗУЛТАТИ АНКЕТНОГ УПИТНИКА 
ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ (мастер струковне студије) 

 
Подаци о студентима -  9  анонимно анкетираних 
Година студија      I I I Начин студирања               буџет   / самофинансирање  Пол            М/   Ж 

 

Име и презиме наставника     др  Александар Здравковић         
ОРГАНИЗАЦИЈА СТРУЧНЕ ПРАКСЕ 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама 4,8 - 

Настава је била редовна и у пуном трајању 4,8 - 

Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена 4,8 - 

Доступност основне и помоћне литературе 4,7 - 

Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе 4,9 - 

Просек: 4,78  
 

Задовољство послодаваца стеченим квалификацијама дипломаца 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Оцените ниво општих знања дипломца 4,6  

Оцените ниво стручног знања дипломца 4,8  

Оцените ниво информатичког знања дипломца 4,8  

Оцените ниво познавања страних језика дипломца 4,7  

Оцените организационе способности дипломца 4,7  

Оцените способност нашег дипломца да ради у тиму 4,64  
Просек: 4,70  

 

САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА 
Питања Просечна оцена не могу да проценим 

Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја 
очекивања. 4,9 - 

Садржај студијског програма је  актуелан и практично примењив. 4,9 - 

Задовољство компетенцијама, стечених забршетком студија.  4,9 - 

Просек: 4,9 - 
 

 







ИЗВЕШТАЈ О РЕЗУЛТАТИМА АНКЕТЕ ДИПЛОМИРАНИХ СТУДЕНАТА 
ОДСЕКА СТУДИЈА ЗА ВАСПИТАЧЕ У БУЈАНОВЦУ У ШКОЛСКОЈ 2020/2021. 

ГОДИНИ 

 

Анкетом дипломираних студената обухваћени су студенти који су 2021. године завршили 
основне струковне студије и специјалистичке студије за образовање васпитача и успешно 
oдбранили завршне и специјалистичке радове у периоду од  јунског до октобарског 
испитног рока. 

 

Просечна оцена 
током студија 

 
Број студената 

6.00-7.00 
7.00-8.00 
8.00-9.00 
9.00-10.00 
 
Укупно 
Недостаје 
 
Укупно  
 

1 
7 

11 
10 
 

29 
3 
 

32 

 

Датум 
дипломирања 

 
Број студената 

30. 6.2021. 
5. 7. 2021. 
8. 7. 2021. 
9. 7. 2021. 
14. 7. 2021. 
16. 7. 2021. 
17. 9. 2021. 
22. 9. 2021. 
30. 9. 2021. 
 
Укупно 
Недостаје 
 
Укупно  
 

6 
1 
2 
1 
7 
4 
1 
5 
3 
 

30 
2 
 

32 

Година првог 
уписа 

 
Број студената 

2020. 
2019. 
2018. 
2017. 
2016. 
2014. 
2007. 
2005. 
 
Укупно 
Недостаје 
 
Укупно  

4 
2 

16 
5 
1 
1 
1 
1 
 

31 
1 
 

32 



 Валидни 
одговори  

Аритметичка 
средина  

ОРГАНИЗАЦИЈА СТУДИЈА   

Простор за одржавање наставе у потпуности одговара потребама. 
29 4.03 

Настава је била редовна и у пуном трајању. 30 4.43 
Сва потребна опрема за наставу била је доступна и коришћена. 30 3.97 
Доступност основне и помоћне литературе. 29 4.10 
Употреба савремених техничких средстава у извођењу наставе.. 30 4.2 

САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА   
Садржај студијског програма је савремен и задовољио је моја 
очекивања. 
 

31 4.29 

Циљеви студијског програма су јасно дефинисани 31 4.23 

Садржај студијског програма је  актуелан и практично примењив 31 4.29 

Студијски програм омогућује стицање одговарајућих општих и 
стручних знања 31 4.32 

Студијски програм омогућује стицање професионалних вештина и 
способности. 31 4.29 

Студијски програм оспособљава студенте за разумевање 
савремених трендова, истраживање појава и проблема, давање 
креативних предлога за њихово решавање. 

31 4.32 

Однос броја обавезних и изборних предмета на студијском 
програму је одговарајући 30 4.37 

Задовољство компетенцијама, стечених завршетком студија 31 4.42 

УЧЕШЋЕ СТУДЕНАТА У НАСТАВИ   

Студенти активно учествују у настави. 30 4.4 

ОПШТА ОЦЕНА НАСТАВНИКА НА СТУДИЈСКОМ 
ПРОГРАМУ   

Делују стручно и сигурно. 31 4.45 

Излажу разумљиво. 30 4.47 

У излагању делују уверљиво. 30 4.43 



Табела бр.1 

 Из табеле бр. 1 видимо колико је дипломираних студената Одсека студија за 
васпитаче у Бујановцу одговорило на постављену тврдњу (Валидни одговори). Поље 
аритметичка средина показује средњу вредност која се може кретати од 1 до 5. Један је 
незадовољавајуће, два задовољавајуће, три просечно, четири врло добро и пет одлично 
оцењена тврдња. Најбоље оцењена тврдња од стране дипломираних студената јесте у 
оквиру опште оцене наставника на студијском програму и тврдња да излажу разумљиво 
(4.47), као и општа оцена студија (4.61). Најлошије оцењена тврдња је у оквиру 
организације студија и твдрдње да је сва потребна опрема за наставу била доступна и 
коришћена (3.97). 

Закључак: На већини тврдњи аритметичка средина је већа од четворке, што 
показује врло добро задовољство дипломираних студената у току студирања на Одсеку 
студија за васпитаче у Бујановцу. 

 
      Председник Подкомисије за 

самовредновање и  
унутрашње обезбеђење квалитета 

 
___________________________________ 

мр Марија Мојовић Филиповић       
 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

Обрадили су планирану материју. 31 4.35 

Презентовани примери су савремени и у складу са потребама 
професије. 31 4.39 

УКУПНА ОЦЕНА СТУДИЈА 31 4.61 



РЕПУБЛИКА	СРБИЈА	
Академија	струковних	студија	
Јужна	Србија	
Одсек	за	пословне	студије	
Лесковац	
Бр. Сл./2021 
30.9.2021.год. 
Лесковац, Владе Јовановића 8 
Тел. 016/254–961,  
факс: 016/242–536 
e–mail: mail@vpsle.edu.rs 
website: www.vpsle.edu.rs 

 
 

ИЗВЕШТАЈ	О	РЕЗУЛТАТИМА	АНКЕТИРАЊА	СВРШЕНИХ	СТУДЕНАТА		
ВИСОКЕ	ПОСЛОВНЕ	ШКОЛЕ	ЛЕСКОВАЦ‐ОДСЕКА	ЗА	ПОСЛОВНЕ	СТУДИЈЕ	

ЛЕСКОВАЦ	
ШКОЛСКЕ	2020/2021.Г.	

(Летњи	семестар)	
 
 

У оквиру редовне процедуре самовредновања и управљања квалитетом, у току 
летњег семестра школске 2020/2021. године, чланови Комисије за самовредновање и 
унутрашње обезбеђење квалитета Одсека, спровели су анонимну анкету са свршеним 
студентима Високе пословне школе Лесковац, на репрезентативном узорку од 13 
студената што је око 8% свршених студената у једној школској години на свим 
студијским програмима. Студенти и наставници Одсека су били обавештени о начину 
одржавања анкете у непосредном контакту са испитаницима, која је одржана у време 
испитног рока. 

Након детаљне статистичке обраде података, добијени резултати анкете јавно 
ће бити доступни наставницима и сарадницима, као и самим студентима преко 
званичних гласила Одсека за пословне студије Лесковац и Академије струковних 
студија Јужна Србија.  

 
На основу обрађених резултата анкетирања, утврђени су следећи ставови 

студената 
 

ПРОЦЕНА ОРГАНИЗАЦИЈЕ СТУДИЈА, САДРЖАЈА НАСТАВНИХ ПРОГРАМА, 
УЧЕШЋА СТУДЕНАТА У НАСТАВИ И НАСТАВНИКА НА СТУДИЈАМА 

 
- процене организације	 студија крећу се у распону од  4,69-5,00 у оквиру 

јединствено квалификоване оцене са „потпуно се слажем“; просечна 
процена је такође „потпуно се слажем“ (4,83); 



- процене садржаја	наставних	програма крећу се у распону од 4,92-5,00 у 
оквиру заједичке квалификоване процене са „потпуно се слажем“; просечна 
процена је „потпуно се слажем“ (4,98); 

- учешће	 студената	 у	 настави је јединствено процењена са просечном 
оценом 4,85 „потпуно се слажем“; 

- општа оцена наставника	на	студијском	програму крећу се у распону 4,85-
4,92 са заједничком квалификованом проценом са „потпуно се слажем; 
просечна процена је „потпуно се слажем“ (4,91); 

- укупна	процена	свих	врста	студија на Високој пословној школи исказана 
је ставом „потпуно се слажем“  и просечном оценом 4,92. 

	
 

КВАЛИТАТИВНА ОЦЕНА СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА И ПРЕДЛОЗИ ЗА 
ПОБОЉШАЊЕ СТУДИЈСКИХ ПРОГРАМА 

 
  
 Квалитативну оцену студијских програма кроз предлоге за побољшање 
студијских програма исказало је 7 студената (од 13 анкетираних), па због 
немогућности да се аналитички систематизују резултати одговора студената, износе 
се уобичајени одговори студената на постављена квалитативна питања: 

- питање „У	 студијском	 програму	 ми	 се	 посебно	 свидело,	 посебно	 сам	
задовољан/задовољна	 са“: електронском наставом са стране студената 
који су у радном односу; стручном праксом која је допринела бољем 
савладавању теорије; одличном сарадњом са професорима (5 одговора) и 
начином рада на студијском програму, 

- питање „У	студијском	програму	ми	се	посебно	није	свидело,	посебно	сам	
незадовољан/незадовољна	 “: ни један студент није издвојио посебне 
разлоге за незадовољство студијским програмом, при чему је један изнео да 
је потпуно задовољан студијским програмом, а њих 4 је означило ово 
питање као сувишно, 

- питање „Ваши	 предлози	 за	 побољшање	 квалитета	 студијског	
програма“: веће учешће послодаваца у току наставе, један студент је изнео 
да све задовољава његова очекивања, а њих 3 је означило ово питање као 
сувишно. 

 
 
ПРИЛОГ: РЕЗУЛТАТИ АНКЕТИРАЊА ДИПЛОМИРАНИХ СТУДАНАТА 
 
 
 

     

   

   
  

АНКЕТНИ УПИТНИК 



АНКЕТНИ УПИТНИК ДИПЛОМИРАНИХ СТУДЕНАТА 
Студијски 
програм: 

  

Година првог уписа: Датум дипломирања: 

Просечна оцена током студија 
(заокружити): 6,00-7,00 

7,00-
8,00 8,00-9,00 9,00-10,00 Н 

П
р
ос
ек 

Молимо да заокруживањем оцена од 1 до 5 (1 - уопште се не слажем. 2 – не слажем 
се, 3 – неутралан/на сам,      

4 – слажем се, 5 – у потпуности се слажем), изразите свој став према завршеном 
студиjском програму на бази оцене следећих елемената програма и квалитетa наставног 
процеса.      

ОРГАНИЗАЦИЈА СТУДИЈА 1 2 3 4 5      

Простор за одржавање наставе у 
потпуности одговара потребама.         11 11  5.00

Настава је била редовна и у пуном 
трајању. 1       12 13  4.69

Сва потребна опрема за наставу била 
је доступна и коришћена.   1   1 11 13  4.69

Доступност основне и помоћне 
литературе.          13 13  5.00

Употреба савремених техничких 
средстава у извођењу наставе..     1 1 11 13  4.77

                       4.83

САДРЖАЈ НАСТАВНОГ ПРОГРАМА 1 2 3 4 5      

Садржај студијског програма је 
савремен и задовољио је моја 
очекивања.         13 13  5.00

Циљеви студијског програма су јасно 
дефинисани       1 12 13  4.92

Садржај студијског програма је  
актуелан и практично примењив         12 12  5.00

Студијски програм омогућује стицање 
одговарајућих општих и стручних 
знања         13 13  5.00

Студијски програм омогућује стицање 
професионалних вештина и 
способности.         13 13  5.00

Студијски програм оспособљава 
студенте за разумевање савремених 
трендова, истраживање појава и 
проблема, давање креативних 
предлога за њихово решавање.       1 12 13  4.92



Однос броја обавезних и изборних 
предмета на студијском програму је 
одговарајући         13 13  5.00

Задовољство компетенцијама, 
стечених завршетком студија         13 13  5.00

                       4.98

УЧЕШЋЕ СТУДЕНАТА У НАСТАВИ 1 2 3 4 5      

Студенти активно учествују у настави.       2 11 13  4.85

ОПШТА ОЦЕНА НАСТАВНИКА НА 
СТУДИЈСКОМ ПРОГРАМУ 

1 2 3 4 5 
     

Делују стручно и сигурно.       1 12 13  4.92

Излажу разумљиво.       2 11 13  4.85

У излагању делују уверљиво.       1 13 14  4.93

Обрадили су планирану материју.       1 12 13  4.92

Презентовани примери су савремени и 
у складу са потребама професије.       1 12 13  4.92

                       4.91

УКУПНА ОЦЕНА СТУДИЈА       1 12 13  4.92

У студијском програму ми се посебно свидело,  посебно сам 
задовољан/задовољна са: - posebno  sam zadovoljna  on- line nastavom; - стручна 
пракса која је допринела бољем савладавању теорије; profesorima koji su uvek spremni 
da prenesu znanje; - načinom rada; - odlična saradnja sa profesorima;- odlična saradnja sa 
profesorima; - odlilčna saradnja sa profesorima 

     

     

     

     

У студијском програму ми се посебно није свидело,  посебно сам 
незадовољан/незадовољна са: - u potpunosti bila zadovoljna (1 odgovor) ili označeno 
kao pitanje na koje ne treba odgovarati (4 odgovora) 

     

     

     

     

Ваши  предлози за побољшање квалитета студијског програма: - organizovanje 
razmene studenata; - veće učešće poslodavaca; - sve zadovoljava moja očekivanja; - 3 
odgovora su označena kao nepotrebna 

     

     

     

     

     
 
 



AKa.n:eMHja cTp)'KOBHHX cTy.n:Hja Jy:>KHa Cp6Hja 
O.n:ceK 3a IlOCJIOBHe CTY.IJ:Hje- necKOBau; 
6poj: 322/2021-2 
25.10.2021. ro.n:. 
fleCKOBaiJ; 

Ha OCHOBY qJiaHa 85. 3aKOHa 0 BHCOKOM o6pa30BaiDy, qrraHa 83. CTaBa 1. CTaTYTa H 
ITpaBHJIHHKa o cTaH.n:ap.n:HMa H rrocTyrro;HMa 3a caMoBpe.n:HoBaiDe H YHYTpamiDe o6e36eljeiDe 
KBaJIHTeTa AKa.n:eMHje cTp)'KOBHHX cTy.n:Hja Jy:)I<Ha Cp6Hja, HacTaBHO CTPyqHo Bene O.n:ceKa 3a 
IlOCJIOBHe CTY.IJ:Hje- necKOBao; Ha ce.n:HHIJ;H o.n:p:)l<aHoj 21.10.2021. fO.IJ:HHe .IJ:OHerro je 

o,anYKY 
YcBaja ce: 

1. l13BeiDTaj 0 pe3yJITaTHMa aHKeTHpalba CBpmeHHX CT)')J:CHaTa BHCOKe IIOCJIOBHe illKOJie 
necKOBau; - O.n:ceKa 3a IIOCJIOBHe CTY.IJ:Hje necKOBau; illKOJICKe 2020/2021.ro.n:HHe 
(rreTIDH ceMecTap) crr./2021 o.n: 30.9.2021.ro.n:HHe 

2. l13BemTaj 0 pe3yJITaTHMa aHKeTHpaiDa IIOCJIO,UaBal(a H IDHXOBOf 3a.IJ:OBO.JOCTBa 

CTeqeHHM KBaJIHcpHKao;HjaMa CTy.n:eHaTa BHCOKe IIOCJIOBHe illKOJie necKOBaii.- O.n:ceKa 

3a IIOCJIOBHe CTY.IJ:Hje fleCKOBaii. illKOJICKe 2020/2021.rO.IJ:HHe (rreTIDH CeMeCTap) 

crr./2021 o.n: 30.9.2021.ro.n:HHe 
3. l13BemTaj o pe3yrrTaTHMa aHKeTHpaiDa cry.neHaTa - npol(eHa KBaJIHTeTa 

HacTaBHHKa/capa.nHHKa 11 npe.nMeTa - MacTep cTpyKoBHe cry.nHje O.n:ceKa 3a 
IIOCJIOBHe CTY.IJ:Hje fleCKOBaiJ; illKOJICKe 2020/2021.fO.IJ:HHe (rreTIDH CeMeCTap) crr./2021 
o.n: 3 0. 9 .2021.ro.n:HHe 

4. l13BemTaj o pe3yrrTaTHMa aHKeTHpaiDa cry.neHaTa- npol(eHa KBaJIHTeTa ycTaHose­

MaCTep CTPYKOBHe CT)')J:Hje O.n:ceKa 3a IIOCJIOBH~G-T-y-,n;Hje necKOBau. illKOJICKe 
2020/2021.ro.n:HHe (rreTIDH ceMeCTap) crr./2021 o.n: 30.9 .2021.ro.n:HHe 

5. l13BemTaj o pe3yrrTaTHMa aHKeTHpaiDa cry.neHaTa- npol(eHa KBaJIHTeTa ycTaHoBe­

OCHOBHe CTpyKOBHC CT)')J:Hje 0.n:ceKa 3a IIOCJIOBHe CTY.IJ:Hje flecKOBa:o; illKOJICKe 

2020/2021.ro.n:HHe (rreTIDH ceMecTap) crr./2021 o.n: 30.9.2021.ro.n:HHe 
6. l13BemTaj o pe3yrrTaTHMa aHKeTHpaiDa cry.neHaTa - npol(eHa KBaJIHTeTa ycTaHoBe -

OCHOBHe CTPYKOBHe CT)')J:Hje O.n:ceKa 3a IIOCJIOBHe CTY.IJ:Hje necKOBao; illKOJICKe 
2020/2021.ro.n:HHe (rreTIDH ceMecTap) crr./2021 o.n: 30.9 .2021.ro.n:HHe 

CacTaBHH .n:eo oBe o.n:rr)'Ke cy H3BemTajH KoMHCHje 3a caMoBpe.n:HoBaiDe H YHYTpamiDe 
o6e36eljeiDe KBaJIHTeTa O.n:ceKa 

06pa3JIO)Kelbe 
l13BemTaj o aHKeTaMa cry.n:eHaTa 3a rreTIDH ceMecTap mKorrcKe 2020/2021.ro.n:HHe .n:aT je o.n: 

cTpaHe KoMHCHje 3a caMoBpe.n:HoBaiDe H YHYTPamiDe o6e36eljeiDe KBaJIHTeTa O.n:ceKa a y OKBHpy 
pe.n:oBHHX aKTHBHOCTH YHYTpamiDer o6e36eljeiDa KBaJIHTeTa pa.n:a O.n:ceKa. 









PEDYiiJIHKA CPiiHJA 

AKAJJ:EMHJA CTPYKOBH HX CTY)J;HJA JYJKHA CPiiHJA 

Bpoj: 2950/2021-b 

22.120 2021.ro�o 

fleCKOBaiJ;, Tiapn13aHCKa 6po 7 

Ha OCHOBY qJJaHa 250 3aKOHa 0 BHCOKOM o6p830Baay (,Crr rrracHHK PC" 6po 88/17, 000 

6/721), qrraHa 81. H 1990 CTaTyTa AK�eMHje CTPYKOBHHX cry�u:ja Jyx<Ha Cp6u:ja 6po 

2037/2021 0� 04010020210 ro�o' qJiaHa 80, 180 H 650 TipaBHJIHHKa o CTaH�ap�HMa H ITOCTYITU:HMa 

3a caMoBpe�HoBaae H yHyTparnae o6e36eljeae KBaJIHTeTa 6po 387/2020 o.n; 17o09o2020o, H 

O�rryKe KoMHCHje 3a CaMOBpe�HOBaae H YHYTparnae o6e36eljeae KBaJIHTeTa ACCJC 6poj 
2860/2021-5 , o� 15.12.2021.ro.n;o, HacTaBHO-cTpyqHo Behe AK�eMu:je, Ha cBojoj ce�HHU:H 

o.n;p)l(aHoj �aHa 220120 20210 ro�u:He �oHerro je crre�ehy: 

O)J; JIY K Y  
1. Y cBaja ce H3BemTaj o pe3yJITaTnMa auKeTupalba ,LJ;HnJioMupauux CTy,LJ;enaTa y 

mKOJICKOj 2020/2021. 
2. H3BemTaj H3 Ta'IJKe 1. 'IJHHH cacTaBHH ,LJ;eo oBe 0,LJ;JiyKe. 

06 p a 3 JI O)l(e a e  

Ha OCHOBY 3aKOHa 0 BHCOKOM o6pa30Balby H fbBeiiiTaja 0 pe3yJITaTHMa aHKeTHpalba 
�u:nrroMHpaHHX cTy.n;eHaTa KoMHCHja 3a CaMOBpe�HoBaae H yHyTparnae o6eJ6eljeae 
KBaJIHTeTa ACCJC .n;ocTaBHrra je li3Bernmj, HCB AK�eMu:je je ycBoju:rro lhBernTaj H �oHerro 
O�JIYKY Kao y �HCIT03HTHBY o 

)lOCTaBHTH: 

- Tipe.n;ce.n;HHKY KoMHCHje 3a CaMOBpe.n;HoBalbe 
H yHyTparnae o6e36eljeae KBaJIHTeTa 

- Apxu:Ba 

06pa,r:�;uo: 

Tipe.n;ce.n;asajyhH HCB 

llpe�ce�HHK AKa.n;eMHje 
.n;p 3BOHKO 3rraTaHOBHh, npo<P. 
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